

Владимир Путин пообещал «снивелировать» проблемы на границе Калининграда с Евросоюзом: возможно, даже ввести безвизовый режим для тех, кто будет приезжать на переместившийся из латвийской Юрмалы фестиваль КВН «Голосящий КиВиН».



Согласованные аварийные работы, незаконные работы, ремонт дороги, прокладка газопровода...

«Живем как на стройке»

ГОРОЖАНЕ УСТАЛИ ОТ БЕСКОНЕЧНЫХ ДОРОЖНЫХ РАБОТ

Жители Подольской и Серпуховской улиц круглый год живут как на стройке: в этих кварталах уже несколько лет подряд практически в режиме «нон-стоп» ведутся дорожные работы.

— УЛИЦЫ ПЕРЕГОРОЖЕНЫ, шумно, грязно, — рассказал «Вечёрке» житель Адмиралтейского района Евгений. — Дорогу и тротуары то раскапывают, то закапывают, а потом все сначала. Живем как на стройке. Когда этот кошмар закончится? Когда, наконец, нам дадут жить спокойно?!

В пресс-службе Государственной административно-технической инспекции (ГАТИ) подтвердили: только за последние месяцы различным организациям было выдано несколько ордеров на производство работ на Подольской и Серпуховской улицах.

С 26 июня на Серпуховской, от Загородного проспекта до набережной Обводного канала, ведется ремонт дорожного покрытия — закончат только 4 августа. Кроме того, ордера ГАТИ были выданы «Теплосети» и «Ленэнерго», которым пришлось чи-

нить износившиеся коммуникации. И каждая организация ставит свои ограждения, ограничивающие или полностью перекрывающие движение, и заново копает дорогу.

— Не исключено, что велась и какая-то деятельность без ордеров ГАТИ, — сообщили в пресс-службе. — Такие случаи в этих кварталах — не редкость. Например, в этом году компанию «А-проект» привлекали к ответственности за работы без ордера возле Серпуховской, 10.

ГУП «Петербургский метрополитен» такое же нарушение допустил на Бронницкой, следующей улице после Серпуховской в сторону Невского проспекта. На Подольской улице компания «Ленэнерго» в марте тянула кабель, а ордер на производство работ получить тоже «забыла». Сейчас по этой улице прокладывают газопровод.

— Часто приходится выдавать ордера на

производство аварийных работ на этом участке, — отмечают в пресс-службе. — Место такое: старый район, коммуникации проблемные. То трубы рвутся, особенно летом, когда происходят испытания сетей, то электрокабель. Кабели часто прокладывают в тротуарах — приходится вскрывать. Вот и получается, что одно на другое накладывается: согласованные аварийные работы, незаконные работы, ремонт дороги, прокладка газопровода... Конечно, людям это очень мешает.

Местным жителям в ГАТИ советуют набраться терпения, чтобы пережить прокладку газопровода и ремонт дороги, а дальше — сообщать обо всех новых работах, связанных с ограничениями движения в их районе, в инспекцию. Проверить наличие и сроки действия ордера можно по телефону 579-20-01 или через официальный сайт ГАТИ. Если будут обнаружены нарушения, работы заставят прекратить, а виновников привлекут к ответственности.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ

ПРОДОЛЖАЯ
ТЕМУ

Отменена церемония открытия памятника 6-й роте

НАМЕЧЕННАЯ НА 30 ИЮЛЯ,
КАНУН ДНЯ ВДВ,
ОНА ПЕРЕНЕСЕНА
НА СЕНТЯБРЬ 2015 ГОДА

ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ открытия памятника 6-й роте 2-го батальона 104-го гвардейского парашютного десантного полка 76-й Псковской дивизии ВДВ перенесена на сентябрь 2015 года. Об этом сообщает администрация Невского района, не информируя о причинах переноса.

Напомним, мемориал десанникам, погибшим в 2000 году под Аргунем в ходе второй чеченской войны, должен был открыться в Невском районе, в сквере на пересечении улиц Джона Рида и Бадаева, 2 августа, когда будет праздноваться День ВДВ.

Проект памятника был утвержден в открытом творческом конкурсе в мае 2014 года, тогда и прозвучала дата его открытия. Жюри единогласно признало победителем проект петербургского скульптора Николая Гордиевского. Скульптор известен как автор памятника воинам-интернационалистам, погибшим в Афганистане. Этот памятник был установлен в 1998 году в Парке воинов-интернационалистов на углу проспекта Славы и Бухарестской улицы.

У памятника во Фрунзенском районе только что сняли металлическое ограждение: после ремонта. «В ходе ремонта очистили 10 гранитных пластин с именами павших ленинградцев, частично отреставрировали ступени, восстановили свыше 200 кв. м газона по периметру, заменили около 70% гранитных плит у подхода и основания мемориала», — сообщает администрация Фрунзенского района.

Алла ДМИТРИЕВА

Уважаемые читатели!

Вы любите нашу газету,
но не нашли ее
в ближайшем киоске —
звоните нам!

**Наш телефон
334-35-64(65)**

**(отдел
распространения)**



СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Июль закончится дождями и грозами

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ ОБОЙДЕТСЯ БЕЗ ТЕМПЕРАТУРНЫХ
СЮРПРИЗОВ

КАК СООБЩАЮТ специалисты Российского государственного гидрометеорологического университета, июль 2015 года стал самым холодным за последние 10 лет. Пока средняя температура месяца составляет 16,8 градуса, и в последние июльские дни жары уже не предвидится. Так что урожай теплолюбивых овощей и фруктов в этом сезоне будет очень скудным. Схожий июль наблюдался в 1998 и в 2008 годах.

На предстоящей неделе под натиском циклонов характер погоды почти не изменится. По-прежнему будет много облаков, временами осадки, и температурный фон днем составит около 20 градусов. В ночные часы пока умеренно тепло: до 13 — 15 градусов.

С прохождением атмосферных фронтов в середине недели усилится юго-западный ветер, местами ожидаются грозы.



Бог с ней, с жарой,
нам бы недельку
без дождя!..

Фото Натальи ЧАЙКИ